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Kpitipio A§ioAdynong
Puoikn B® Aukeiou

AvTikeipevo: Opilovtia BoAn - KukAikn Kivnon
Aidpkeia e€étaonc: 1 J1dakTIKR Wpa

OEMA A

Al. Eva ocwpa ekteAel opaAn KUKALKN Kivnon otaBepng aktivag R oe Aelo oplovtio enimedo pe
ouyvotnta f. Av Suthaclaotel N cuxvoTNTa MEPLOTPOPNC, TOTE N ATIALTOUEVN KEVIPOUOAOG SUvaun

o. TeTtpamAaoclaleTal. B. umotetpamAaoialetal.
y. Suthaocialetal. 8. umoduthaoialetal.
Na eTUAEEETE TO CWOTO CUUMARPWHAL. Movadeg 5

Na StkaloAoyroETe TV eMAOYN Oag.

Movadeg 15
A2. ‘Eva aepootato pe dvo emuParteg E; kal E;, glval akivnto mavw and tnv erdpavela oG Ai-
uvng. O emBatng E; adrivel eAevBepn pia métpa My va MECEL 0TO VEPO KOl TAUTOXpova o emBatng E;
ekTOEeVEL OpL{OVTLA pLa AAAN TEETPA ;.

o. Mpwtn oto vepo Ba Pptaocel n métpa My.
B. MpwTtn oto vepo Ba ptaocel n métpa M,.
Y. OL 8U0 nétpeg Ba ptacouv oto vepd TauTOXpPOVa.

6. MpwTtn oto vepo Ba dtaceL n METPA e TO PeYaAUTEPO BAPOGC.

Na emiAé€eTe TN CWOTNA TIPOTAON. Movadeg 5
Na SikaloAoynoeTe TNV EMAOYN OQg. Movadeg 15
®OEMA B

0 6popoc ABT tou oxrjpatoc eivat Agioc. To TuApa AB tou §popou £xet Khion ¢ = 45° kat to dKkpo Ttou
A Bploketal o UPog H = 0,8 m amnod 1o opulovtio €dadoc. To Tunpa Bl tou §popou eivat opl{ovtio,
€xeL unkog (Br) = 0,4 m kot Bpioketat oe UPogh =0,4 m.

A

A’ YA

Tn xpovikn oty t = 0 éva cwpa adrvetal eAsUBepo va oAoBroetL anod tnv kopudn A. To cwpa TiE-
dteL oto £€6adog oto onpeio A. Na urtoAoyioete
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B1. ta pPETPA TWV TAXUTATWY TOU CWHATOC OTav SLEpxetal amo ta onueia B kat . Movadeg 20

B2. tnv TaUTNTA TOU CWHATOG OTO onUeio A. Movadeg 20
B3. tnv oplovtia petatomnion (A'A) Tou cwpATOC, Ao T XPOVIKN OTyun t = 0 LéEXPL TN OTLYUN
mou ¢tavel oto £€dadog. Movadeg 20

Aivovtat ot tplywvopetpkol aptBpol te ywviog ¢: nuas® = ouvas? = - K ebas’ = 1.

H emutdxuvon tne Baputntac eivat g = 10 m/s°.

..OYMAHA| EMA TTAYPONEZO NOY
ME EIXE NAIAEWEI MAPA NONY ...
UEPEZ NPOINABGOYIA MA TONYIL,
AMA HTAU ADYUATON !.. TEATIEA
KATAAABA TI EPTAITE L.

HTAN ZkAKL) L.

EYXOMAI ETIITYXIA !l
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Kpitipio A§ioAdynong
Puoikn B® Aukeiou

AvTikeipevo: Opilovtia BoAn - KukAikn Kivnon
Aidpkeia e€étaonc: 1 J1dakTIKR Wpa

OEMA A

Al. Ta cwpata A Kol B Tou mopakdtw oxnUatog eKTeAoUV opaAr KUKALKN Kivnon pe iSla ouxvo-
™ta. Av Ra=2Rz TOTE yla TO HETPO TWV

KEVTIPOUOAWV EMITAXUVOEWYV TOUC LOXUEL A
Ala. o, =04 AlB.a,, =2a.4
1 _ B
Aly. o, = EaK(B) Als.a,,, =4a,4
No eTiAEEETE TN OWOTH OXEDN. Movadeg 5
Na SikaloAoynoete TNV mAoyr oag. Movadeg 15

A2. O 6iokog tou oxnupatog meplotpedetal Le otabepn
ywviakn taxvtnta. NMavw oto dioko, ota onueia A kat B, kd-
Bovtal dUo Uikpd évtopa kal meplotpedovtal pall pe to oi-
oko. lNa 1 anootaocelg OA kat OB woxvel 6t OA > OB. Emo-
HEVWG

A2a. Ta évtopa meplotpedovtal e TNV idla ywviakn ta-
xutnta.

A2B. To éviopa OTO ONUELO A TIEPLOTPEPETAL PE HEYAAU-
TEPN YPOUMULKA TOXUTNTA o TO AAAO €VTOpoO.

A2y. H etudpavela tou Siokou eivat Asta.

Na ypaete otnv KOAAA oag Tov aplBuo tng mpodtaong kat dtmAa tn Aé€n 2Q3TH, av n mpotaon ival

owotn A ™ Aé€n AABGOZ, av n mpotaon sivat Aadoc. Movadeg 6 (2x3)
Na SLKALOAOYNOETE TIC ATIAVINOELG OOG. Movadeg 14 (5+5+4)
OEMA B

Anoé onueio O mou Bploketal otnv Tapdatoa ktnpiou UPog H = 20 m Kal og opl{oOvIla AmOoTAoN
d = 10 m amno yewtovikd ktrplo idtou UPoug, BaAetal oplovTia pe TaxuTNTa Ug = 10 m/s éva pkpo
owpa, Onwc¢ paivetal oTo oxRUa.

B1. Na amodeifete OTL TO WU Ba XTUTIOEL TPWTA O0TO AAAO KTAPLO. Movadeg 15

B2. 3e moéoo U og BplokeTal TO onUELO MPOGKPOUONC; Movaédeg 20
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B3. Na umoAoyiloete To PETPO Kot TN dteuBuvon TN TaxUTNTAC TOU CWUATOC TN OTLYUN TNG CUYKPOU-
onc. Movadeg 25
H emutdyuvon tne Bapvtntac eival g = 10 m/s’.

MOAHMA, NoI0 EIMNAI TO
!?e&' MIMTO FPAMMA;.. TO "KATA,, j
TO Ewmcwﬂ AA)C}H TE .
AENFEPEIS THU AACIMBH r4
"‘Hm ia PU AAAA OXI
ME ANDPABHTIKH ZEIPA!

EYXOMAT ETIITYXTIA lll



